



袁家军在全省建设平安浙江工作会议上强调

以“除险保安”晾晒工作机制为牵引 进一步擦亮平安浙江金名片

本报讯(刘乐平 余勤 莫利锋)2日下午,全省建设平安浙江工作会议在杭州召开,省委书记、省委建设平安浙江领导小组组长袁家军在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于平安建设的重要论述精神,切实推进“除险保安”,迭代完善风险闭环管控的大平安机制,形成全范围、全领域、全过程抓平安的强力态势,筑牢防风险、护平安的铜墙铁壁,为党的二十大、省第十五次党代会胜利召开和杭州亚运会亚残运会圆满举办营造安全稳定的政治社会环境。

省委副书记、省长、省委建设平安浙江领导小组副组长王浩主持会议,黄莉新、陈金彪、王成、陈奕君、梁黎明、赵光君、王成国、李占国出席。会上,王昌荣宣读了表彰2021年度平安市、县(市、区)及2020-2021年度平安浙江建设先进集体、先进个人的通报,与会领导为获奖代表颁奖。省市场监管局、丽水市、浦江县作了典型发言,省委政法委负责人围绕“健全完善晾晒机制,推动‘除险保安’全域全覆盖”主题作发言。

袁家军指出,习近平总书记一直高度重视平安建设,发表一系列重要讲话、作出一系列重要指示,特别是近年来就防范

风险、深化平安建设作出了新的重要论述,为我们做好平安工作指明了前进方向、提供了根本遵循。我们要深入学习贯彻习近平总书记关于平安建设的重要论述精神,切实推进“除险保安”的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

袁家军在讲话中充分肯定过去一年平安浙江建设取得的显著成效,同时也指出了当前工作中存在的薄弱环节和风险隐患,强调要充分认识到我省平安建设面临新的阶段性特征和区域特点,聚焦聚力平安护航党的二十大的,以“除险保安”晾晒工作机制为牵引,进一步擦亮平安浙江金名片。

袁家军强调,要把政治安全放在首位,进一步筑牢政治安全防线,严密防范各类渗透破坏活动,深化严打暴恐专项行动,不断净化网络舆论生态。要全力防范化解社会矛盾风险,深入开展重大决策社会稳定风险评估,集中开展矛盾纠纷大排查大起底大化解专项行动,全力打好信访积案化解清零行动。要强化平安建设突出问题整治提升,加强流动人口服务管理,推动社会治安防控立体化、智能化、法治化,加强对特殊群体的关心关爱工作,着力提升维护公共安全效能。要加快打造“一中心四平台一网格”基层社会治理体系金名片,推进“141”体系迭代升级,加快推动“141”体系上下衔接贯通,更好发挥“141”体系在疫情防控中的作用,不断提升基层有效治理能力和水平。要深化平安建设领域数字化改革,持续迭代数字法治体系构架,全面支撑平安建设重大改革,加快构建“法治大脑”,推动平安建设各领域制度重构、流程再造、系统重塑。要建立健全“除险保安”晾晒工作机制,建立“除险保安”工作体系,加快建设“除险保安”晾晒综合应用,形成“发现一处理一举一反三一完善规章”闭环,建立健全责任落实机制,以机制的确定性应对风险的不确定性,努力实现从一时一域平安到全时全域平安。

袁家军最后对做好清明假期相关工作提出明确要求,强调要毫不放松抓好疫情防控工作,严格加强来浙返浙人员排查管控,加强清明期间重点场所疫情防控,严格落实重点人员检测措施,严格落实人、物、环境同防和空港口岸分流措施;抓紧抓实安全生产工作,深入开展安全生产大检查和隐患排查,做好交通疏导工作;加强应急值守,严格执行24小时专人值班等制度,提前做好应急保障准备,确保群众度过一个平安、健康、祥和的假期。

王浩强调,要学深悟透习近平总书记关于平安建设的重要论述精神,聚焦平安护航党的二十大的,省第十五次党代会、杭州亚运会亚残运会,突出重点、除险保安,迭代完善风险闭环管控大平安机制,确保社会安定、人民安宁。要把抓基层打基础作为长远之计和固本之策,坚持和发展新时代“枫桥经验”,加强基层治理“一中心四平台一网格”建设,夯实基础、抓早抓小,把平安建设的根基打得更牢、防线织得更密。要紧绷疫情防控这根弦,坚持外防输入、内防反弹,加强来浙返浙人员排查管控,用好基层网格化管理等机制,坚决守好入浙“大门”和防疫“小门”;完善疫情防控应急值班体系,强化平战转换,一有情况在最短时间扑灭疫情,坚决守住不发生规模性反弹的底线。

会议以视频会议形式召开,各市、县(市、区)设分会场。省部属有关单位主要负责人等在分会场参加。

市委常委会、区委书记王敏,区领导姜永柱、赵立明、叶建宏、吴炜炜等在萧山分会场参加会议。

视频会议后,王敏就贯彻落实会议精神提出要求。他强调,各级各部门要认真学习,深刻领悟全省建设平安浙江工作

会议精神,始终紧绷平安稳定这根弦。要按照“除险保安”晾晒工作机制的要求,既注重上下贯通,确保工作落实落地,又注重运用数字化改革思维,推进“除险保安”晾晒工作机制与疫情防控精密智控平台、城市治理“一网统管”、“大综合一体化”行政执法改革等工作系统集成、多跨协同、整体智治,不断迭代完善风险闭环管控的大平安机制,真正形成全范围、全领域、全过程抓平安的强力态势。

王敏同时对做好清明假期疫情防控等工作提出要求,强调要进一步织密“外防输入”防控网络,紧盯萧山国际机场、铁路杭州南站、高速公路等重点入浙通道,持续压实主管部门主体责任及属地镇街防控责任,严密做好中高风险来浙返浙人员排查管控工作,切实守好大门。要进一步深化无疫单元建设,完善基层治理体系,划细划小网格,筑牢“最后一道防线”,切实守好小门。要加强社会面管控,毫不松懈坚持“亮码、测温、戴口罩”等措施,严格重点场所、重点区域和重点人群管控,引导市民做好个人防护。要科学精准预测预警,合理调配工作力量,统筹做好清明期间疫情防控和安全生产各项工作,坚决维护人民群众生命财产安全。

刘捷在全市疫情防控工作视频调度会上强调

坚持不懈抓细抓实防疫工作 坚决堵住一切可能导致疫情反弹的漏洞

本报讯(赵芳洲 沈肇)2日下午,我市召开疫情防控工作视频调度会。省委常委、市委书记刘捷在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,全面落实“七大机制”和“五快”要求,迅速果断、科学精准落实防控措施,坚决堵住一切可能导致疫情反弹的漏洞,全力守护人民安康、城市安全。

会议以视频形式召开,各区县(市)和西湖风景名胜区分会场。市委副书记、市长刘忻主持,黄海峰、陈瑾、王敏、胡伟、丁刚刚、罗杰在分会场或分会场出席。会上通报了全市疫情防控工作相关情况。

刘捷指出,当前,疫情防控形势仍然严峻复杂,清明假期人员跨区域流动和聚集增多,疫情防控压力持续加大。要坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,时刻绷紧常态化疫情防控这根弦,严格落实值班值守、应急处置等工作制度,严肃查处隐瞒行程等违反防疫规定行为和基层弄虚作假行为,加强

节日期间常态化监督检查,确保市、区县(市)两级疫情防控指挥体系高效运转。要加强重点领域健康监测,严格落实医院、药店信息报告制度,对农贸市场、果蔬市场等重点行业、重点场所、公共场所从业人员,以及来自疫情高发国家和地区的进口物品、国际邮件快件,严格按照规定频次进行核酸检测,着重加大货运从业人员特别是来自国内中高风险地区卡车司机的排查管控力度,确保第一时间发现、第一时间处置。

刘捷强调,要坚决守住入杭通道,坚持“人物同防”,压实机场、铁路、公路、水路主管部门主体责任,严格落实高速公路等交通卡口管理和首查责任制,对中高风险地区来杭落实赋码、采样、录入系统等措施,科学设置检查点位,合理安排卡口力量;对有高频来往中高风险地区车辆的企业单位,进一步强化落实主体责任,确保人守住、物畅通。要深化“无疫单元”创建,各级党政机关、企事业单位主要负责人要亲自过问、亲自部署、亲自落实;各行业主管部门要制订行业规范,细化防控措施,加强日常监督;各营业机构、公共场

所、社区小区要强化“守门”意识,加强对外来人员的管理,严格落实查验健康码行程码、测温、戴口罩等措施。要做好清明假期社会面防控,加强陵园公墓祭扫服务管理,严格控制商场、超市、景区人数,切实加强旅游、交通、餐饮等行业从业人员的健康监测和管理,做好火灾、交通安全等风险防范化解工作,确保群众过节无忧、城市安全稳定。

全市会议结束后,市委常委、区委书记王敏就我区贯彻会议精神提出要求。

王敏指出,全区各级各部门要按照全市统一部署,进一步强化社会面管控,严格按照守好“大门、中门、小门”三个门的要求落细落实各项举措;公安、卫健等职能部门要强化检查、数据调查等工作,确保防控有力有效;要重点做好清明祭扫的疫情防控工作,严格实行祭扫预约,有效落实测温、亮码、戴口罩、限制人数的要求;要强化值班力量,确保重点卡口领导带头值守,管控到位;要进一步强化疫情防控督查,做到责任到人、工作到位,确保清明期间全区疫情防控平稳有序。

姜永柱督导高速入口疫情防控工作时强调

从严从紧落实防控举措 全力守护人民安康城市安全

本报讯(记者 童志辉)3日上午,区委副书记、区长姜永柱督导高速入口疫情防控工作,强调高速入口是外防输入的第一道防线,要从严从紧落实防控举措,确保不漏一车、不漏一人,全力守护人民安康、城市安全。

区委常委、临浦镇党委书记陈龙宁参加部分点位督导。

姜永柱先后来到萧山国际机场主线卡口、沪杭甬甬甬南高速卡口、临浦高速卡口、义桥高速卡口等地,详细了解卡点人员配备、信息查验、车辆管控、内部防护等工作开展情况,并亲切慰问了假期值守在疫情防控一线的工作人员。

姜永柱指出,高速卡口是疫情防控的重要关口和关键环节,各相关镇街、部门要坚持“人物同防”,严格落实高速公路等交通卡口管理和首查责任制,对中高风险地区来浙人员落实赋码、采样

检测、录入疫情防控系统等措施。要解决好现场车辆停靠和后勤保障工作,维护好正常交通秩序,确保不漏一车、不漏一人,坚决守住入杭通道。要统筹调度工作力量,合理安排卡点值班备勤,保障好防控物资和生活物资,切实加强一线人员自身防护,确保卡点运行安全、有序、高效。

姜永柱强调,当前,疫情防控形势仍然严峻复杂,清明节期间人流物流密集,疫情防控压力持续加大。全区上下要坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,时刻绷紧常态化疫情防控这根弦,严格落实值班值守、应急处置等工作制度,加强节日期间常态化监督检查,以最坚决态度、最迅速行动、最有力措施加强清明节期间疫情防控,筑牢疫情防控严密防线,全力守护人民群众生命健康安全。

姜永柱检查“22688”交通大会战项目进展情况时强调

高水平建设 高效率推进 高质量完成 为杭州亚运会成功举办提供道路交通硬核支撑

本报讯(记者 黄婷)昨日下午,区委副书记、区长姜永柱赴“22688”交通大会战项目建设现场,检查各项目进展情况。他强调,要发扬持之以恒、连续作战精神,做到高水平建设、高效率推进、高质量完成,为杭州亚运会成功举办提供道路交通硬核支撑。

副区长方军参加。

姜永柱先后前往通城大道、彩虹大道、博奥路南伸、时代大道部分施工节点,上高架、入隧道,看展板、听汇报,详细了解项目建设进展情况,现场协调解决存在的困难和问题,并对一线施工人员表示慰问。在参建各方的共同努力下,萧山各条道路建设正加快推进,目前,通城大道快速路主线高架基本接近尾声。彩虹大道(区界一博奥路)完成总工程进度97.5%,高架道路已通车,地面道路完成83.3%。博奥路南伸工程全线完成总工程量83%,主线隧道已实现贯通,正在开展隧道二衬施工,地面道路施工及湖湘桥梁施工。时代大道南延工程完成主体结构63.2%,高架桥下部结构完成84%、上部结构完成59%、地面道路完成45%。

姜永柱对前期工程建设给予充分肯定。他指出,路网建设是城市的

基础骨架,是服务杭州亚运会、优化城市交通格局、方便群众出行的重要工程,对提升城市功能品质、促进经济社会高质量发展具有重要作用。“22688”交通大会战作为当前我区城市建设的一项重要工程,要精心施工建设,全力提升道路整体品质,努力打造经得起考验的精品工程、民心工程。

姜永柱强调,要压紧压实责任、紧扣目标节点,狠抓施工关键环节,全力以赴加大项目推进力度,确保道路如期开通投用;要提前谋划安排、完善施工细节,做好道路桥梁、交通标识和照明工程等各类设施完善,做好通车前对接和谋划等工作;要压紧安全生产弦,抓实疫情防控,项目建设进入收尾阶段,一定要毫不松懈抓好疫情防控各项措施,全面排查安全隐患,强化全过程监督管理,细化风险防范和隐患排查治理,确保疫情防控闭环管理严密、安全生产形势持续稳定。

姜永柱在部署疫情防控工作时强调

突出防疫重点 落实严格措施 以最快速度把传播风险降到最低

本报讯(记者 黄婷)4日上午,区疫情防控指挥部召开工作例会,连线各镇街、平台(场),分析当前疫情形势并部署下一步疫情防控工作。区委副书记、区长姜永柱强调,疫情防控依然是当前紧急任务,要清醒认识疫情防控形势,守牢“外防输入”大门,从严从实落实核酸筛查、隔离点管理、社区管控等措施,坚决完成好各项既定任务,以最快速度把传播风险降到最低。

副区长杨新程主持会议。

姜永柱强调,各镇街要全面加强管控,主动排查、加强管理。入杭卡口要加严,加强各高速出入口以及镇街等交通卡

口管控力度,加强中高风险地区人员核查力度,守好“外防输入”关口;流调转运要加速,持续优化防控举措,提升流调溯源的速度、深度、准度,第一时间追踪源头,重点关注镇街风险点,严防重点场所成为疫情“放大器”;社会面管控要加强,严格落实对公共场所防控措施,加大行程码查验,加强形势分析研判,严控聚集性活动。

姜永柱要求,疫情防控指挥部要加快推进核酸筛查,尤其是加快“三区”划定后的核酸检测效率,不断加强核酸检测服务组织管理,抓好力量调配,优化检测环节,提升检测质效;加强隔离酒店配备,对重点地区重点人员落实“快转运”环节,确保全

流程闭环管理、规范到位;畅通沟通联络渠道,及时调度对接,做好信息汇总,切实提高工作效能,做到指挥协同、系统流畅。

下午,姜永柱先后赴浙江大学医学院附属妇产科医院钱江院区项目在建工地、佳境天城小区,现场了解核酸筛查、“三区”划分、人员物资配备力量等情况,听取盈丰街道疫情防控指挥部工作汇报。他强调,要严格按照分区分级管控要求,科学精准细致落实“三区”管控措施,加强人员配备力量;要注重人文关怀,全力做好物资保供配送工作,做好暖心服务保障,加大正面舆论引导力度,确保疫情防控工作有力有温度。

